
Tudi na Ajdovščini
so se pogovorili

Končuje se dveletno mandat-
no razdobje krajevne konferen-
ce in izvršnega odbora krajev-
ne organizacije SZDL. V tem
času se je zvrstilo veliko po-
membnih dogodokov tako na
področju našega družbenega in
politačmega življenja kakor tudi
na mednarodnem prizorišču, je
dejal v svojem uvodnem govo-
ru inž. Vukašin Vujadinovid.

V letošnjih dogodkih, v kate-
rih se uveljavlja položaj delav-
skega razreda, staibilizacijski
ukrepi, ustavne in družbene
spremembe, dobiva SZDL kot
prostovoljna demokratična zve-
za delovnih ljudi in najširSa ob-
lika njihavega družbenopolitič-
nega organiziranja posebno vlo-
go in postaja tako politična or.
ganizacija, ki omogoča vsem
delovnim ljudem, da se politič-
no angažirajo.

V iskanju najboljših rešitev
za reševanje družbenopolitičnih
vprašanj bi morali enakoprav-
no sodelovati vsi ljudje. V SZDL

bi morali dobiti večji vpliv dru-
žbena baza, delavski razred, or-
ganizirani delovni ljudje in ob.
čani. Uvajanje delegatskega si-
stema je za socialistično zvezo
velika obveznost v voliteii in ka-
drovski politiki.

Na območju krajevne skup-
nostd Ajdovš&na je okoli 2300
članov SZDL, a med njimi je
več sto mladih.

Krajevna konferenca SZDL
se je aktivno vključila v raz-
prave o ustavnih spremembah
in dopolnitvah. Izvršni odbor
je pripravil in organiziral več
razširjenih sej krajevne konfe.
rence—- političnega aktiva, po-
svečenih razpravam o dopolni-
lih.

V širokd akciji priprav za sa-
moprispevek za graditev šol in
vzgojnovarstvendh ustanov je
bil v krajevni skupnosti izvo-
ljenakcijski odbor kot poseben
organ pri krajevni konferenci
SZDL. Delo tega odbora je bilo
zelo imtenzivno, zlasti še v ob.
dobju priprav iai izvedbe refe-
renduma.

Izvršnd odbor in krajevna
konferenca SZDL sta organizi-
rala javno razpravo o združit-
vi zdravstvenega zavarovanja
delavcev in kmetov. Delo izvrš-
nega odbora se je poleg skup-
nih akcij kazalo tudi v dejav-
nosti komisij, in sicer: za Jia-
drovska vprašanja, volilne, za
stike z družbenopolitienimi in
delovnimi organizacijami ter za
idejnavzgojno delo.

Za svojo dejavnost v družbe-
nem centru so poleg družbeno-

političnih organizacij in društev
imeli svoje mesto tudi mladin.
ci, ki so sodelovali in organizi-
rali vrsto akcij.

V novem mandatnem in pro-
gramskem razdobju se bo kra-
jevna organizaaija SZDL sku-
paj 2 vsemi družbenopolitični-
mi organizacijami in krajevni-
rru skupnostmi zavzemala za to,
da bodo nastajale možnosti za
najširše vključevanje in sodelo-
vanje občanov v vseh dejavno-
stih in oblikah družbenopoldtič-
nega, samoupravnega, socaalno-
-zdravstvenega, kulturnega in
rekreacijskega življenja na ob-
močju krajevne skupnostd Aj-
dovščina, je dejal inž. Vukašin
Vujadinovič.

Krajevea organizacija SZDL
bo skrbela za to, da bodo v
vsakodnevnem delovanju ne-
nehno navzoča prizadevanja za
uveljavitev ustavndh načel, za
uresničevanje sklepov pisma
predsednika Tita in izvršnega
biroja ter programske usmerit-
ve »SZDL danes«.

Težišče dejavnosti SZDL bi
bilo:

— v organiziranosti krajevne
organizacije SZDL in njenih ob-
lik sodelovanja,

— v nadaljnjem razvijanju
krajevne samoupravne in ne-
nehni navzočnosti SZDL v tem
procesu,

— v razvijanju vloge SZDL
kot družbene fronte vseh soci-
aldstičnih sil v krajevni skup-
nosti,

— v demokratični in smotr-
nd kadrovski politiki.

Krajevna organizacija SZDL
Ajdovščina, katere temelj je de-
lovanje in organiziranost na ob-
močju krajevne skupnosti, ima
okoli 2.300 članov in 5.000 pre-
bivalcev, sodeluje z mnogirni
družbenopolitičnimi organizaci.
jami, z delovnimi organizacija-
mi itd.

NADALJNJI RAZVOJ KRAJEV-
NE SAMOUPRAVE

Krajevna organizacija SZDL
Ajdovščina bo povezovala vse
zainteresirane dejavnike v kra-
jevna skupnosti, da bi zagoto-
vila uresničevanje akcijskega
programa krajevne skupnosti;
posebno skrb bo posvečala po-
trebam in interesorn občanov v
krajevni skupnosti ter da bo de-

lavec - neposredni proi2svajalec
resniftni subjekt. V krajevni or-
gandzaciji SZDL bomo razvijali
in krepili oblike samoupravne-
ga organdziranja, kakor so

zbor občanov, samoupravna
stanovanjska skupnost, sveti
potrošnikov in še druge samo-
upravne oblike, je dejal Vujadi-
novič.

SZDL KOT POBUDNICA

Krajevna organizacija SZDL
bo v krajevni skupnosti sklad-
no z razvojem in uresničeva-
njem dokumenta »SZDLdanes«
pobudnica družbenega sporazu-
mevanja in dogovarjanja. Na
območju krajevne skupnosti bo
pomagala upesničevati skupne
potrebe in interese ter zagoto-
viti materialna sredstva za p o
trebe krajevne skupnosti na po-
dlagi ustavnih dopolnil. Poleg
tega bo krajevna organizacija
SZDL okrepila dejavnost druž-
benega centra, ki je že dostej
bil žarišče družbenopolitične in
kulturnoprosvetne dejavnosti
na terenu in pobudnik skupnih
akcij vseh zainteresiranih de-
javnikov. Krajevna organizaci-
ja SZDL bo pobudnica in us-
klajevalka vseh političnih akcij
na terenu. Socialistična zveza
je pobudnica in usklajevalka p o
organizacij v pripravah na
splošni ljudski odpor.

KADROVSKA POLITIKA

Krajevna organizacija SZDL
skrbi za to, da bodo nosilci
kadrovske politike delovni lju-
dje in občani. Nadalje mora
kar najbolj prenašati delovne
in družbene obveznosti v kra-
jevni skupnosta ma mlajše, stro
kovne usposobljene člane, da
se s svojim delom vključijo in
uveljavijo. Delegat naj bo resni-
čen zastopnik svojega okolja, kl
ga pooblašča, da ga zastopa pri
usklajevanju, dogovarjanju in
samoodločanju o uresničevanju
skupno izoblikavanih interesov
in potreb. Kadrovska politika v
krajevni skupnosti, zasnovana
na delegatskem sistemu, mora
zagotoviiti vključevanje tistih
kadrovskih struktur, ki so za
krajevno skupnost najvažnejše.
Krajevna konferraica SZDLbo
ustanovila koordinacijski od-
bor za kadrovska vprašanja.

Ta osnutek akcijskega pro-
grama daje samo glavna izh'»
dišča za delo socialistične zve-
ze v prihodnje in ga bomo še
dopolnili, a novo izvoljena kra-
jevna konferenca SZDL ga bo
potrddla na eni izmed nasled-
njih sej, je dejal na koncu inž.
Vukašin Vujadinovič.

Željka Zeba


